

AVVISO URGENTE

Rettifica elenco prova scritta Concorso Ostetriche.

Con riferimento al risultato della prova scritta del concorso pubblico, per titoli ed esami, la copertura di due posti di CPS Ostetrica, indetto da questa Azienda, si precisa che per mero errore materiale è stato riportato il nome di IANNINO ROBERTA (assente alla prova) anziché quello di IANIRO GIORGIA, regolarmente presente, la quale non ha superato la prova.